Husz peasnux 6pojesa je pyrrmmja a : N — R.



Hus peasnux 6pojesa je dpynrmmja a : N — R. Bpemnoct a(n)
hemo ozmauasaTu ca a,.



Hus peasnux 6pojesa je dpynrmmja a : N — R. Bpemnoct a(n)
hemo ozmauasaTu ca a,.

IIpumepu:



Hus peasnux 6pojesa je dpynrmmja a : N — R. Bpemnoct a(n)
hemo ozmauasaTu ca a,.

IIpumepu:
e a,=mn:1,2,3,4...



Hus peasnux 6pojesa je dpynrmmja a : N — R. Bpemnoct a(n)
hemo ozmauasaTu ca a,.

IIpumepu:
e a,=mn:1,2,3,4...
1 1 111
° = — — =, =
an ?27374’



Hus peasnux 6pojesa je dpynrmmja a : N — R. Bpemnoct a(n)
hemo ozmauasaTu ca a,.

IIpumepu:
e a,=n:1,2,3,4.
1 1 111
° =—:1,-,- -
an n 727374’
® ap=(—1)":-1,1,-1,1,



Hus peasnux 6pojesa je dpynrmmja a : N — R. Bpemnoct a(n)
hemo ozmauasaTu ca a,.

IIpumepu:
e a,=mn:1,2,3,4...
1 111
° an:E : 1,5,5,1,.
® ap=(—1)":-1,1,-1,1,
(=)™ 11 11
I TR AV A S T



Hus peasnux 6pojesa je dpynrmmja a : N — R. Bpemnoct a(n)
hemo ozmauasaTu ca a,.

IIpumepu:
e a,=n:1,2,3,4.
1 111
SRy
° ap=(—1)":—-1,1,-1,1,.
R I N
2n 2747 8716’
o an:cosn cos 1 cos2 cos3 cos4
n2 479 7 167



Konvergencija nizova

Ako mocroju 6poj a € R Takas na Bakn
(Ve > 0)(Ing e N)(Vn e N)(n >ng = l|a, —a| <e),

Tala KakeMo Ja je ¢ TPAHWYHA BpemHOCT Hu3a (a,), a 3a cam
HU3 Ka:KeMO Ja je KOHBepPreHTaH. 3a HU3 KOju He KOHBePrupa
KaKeMO [ OUBEpPruUpa.



Konvergencija nizova

Ako mocroju 6poj a € R Takas na Bakn
(Ve > 0)(Ing e N)(Vn e N)(n >ng = l|a, —a| <e),

Tala KakeMo Ja je ¢ TPAHWYHA BpemHOCT Hu3a (a,), a 3a cam
HU3 Ka:KeMO Ja je KOHBepPreHTaH. 3a HU3 KOju He KOHBePrupa

KayKeMO Tla AUBEprupa.

@ KouBeprenTaH HM3 MMa TAYHO jeOHY IPAHUYHY BPEITHOCT.



Konvergencija nizova

Ako mocroju 6poj a € R Takas na Bakn
(Ve > 0)(Ing e N)(Vn e N)(n >ng = l|a, —a| <e),

Tala KakeMo Ja je ¢ TPAHWYHA BpemHOCT Hu3a (a,), a 3a cam
HU3 Ka:KeMO Ja je KOHBepPreHTaH. 3a HU3 KOju He KOHBePrupa
KaKeMO [ OUBEpPruUpa.
o KomBeprenran HI3 MMa TAYHO jeIHY TPAHUYHY BPEXHOCT.
@ Axo cy (ap) u (b,) xoHBeprenTHHU, Tama BasKM:

Q@ lim (a, £b,) = lim a, = lim b,,



Konvergencija nizova

Ako mocroju 6poj a € R Takas na Bakn
(Ve > 0)(Ing e N)(Vn e N)(n >ng = l|a, —a| <e),

Tala KakeMo Ja je ¢ TPAHWYHA BpemHOCT Hu3a (a,), a 3a cam
HU3 Ka:KeMO Ja je KOHBepPreHTaH. 3a HU3 KOju He KOHBePrupa
KaKeMO [ OUBEpPruUpa.

@ KomBeprenran HU3 MMa TauyHO jelHYy T'PAaHUYHY BpPEIHOCT.
@ Axo cy (ap) u (b,) xoHBeprenTHHU, Tama BasKM:
Q@ lim (a, £b,) = lim a, = lim b,,
n—00 n—00 n—00

@ 55 (on bn)

= lim a, - lim b,,
n— o0 n—o0



Konvergencija nizova

Ako mocroju 6poj a € R Takas na Bakn
(Ve > 0)(Ing e N)(Vn e N)(n >ng = l|a, —a| <e),

Tala KakeMo Ja je ¢ TPAHWYHA BpemHOCT Hu3a (a,), a 3a cam
HU3 KasKeMO Jla je KOHBEPreHTaH. 3a HU3 KOjU He KOHBEPIupa
KasKeMo & IUBeprupa.
o KoHBepremTan HU3 UMa TAUHO jeHY TPAHUYHY BDEIHOCT.
@ Axo cy (ap) u (b,) xoHBeprenTHHU, Tama BasKM:
Q@ lim (a, £b,) = lim a, = lim b,,

Q lim (a,-b,) = lim a, - lim b,,
n—oo n

—0 n—00
an lim a,
eAkoJebn#Olhmb #0, tadaJel no_nooo
n—oo by, lim b,
n—oo



Teopema o Tpu HU3A

Teopema: Axo je b, < a, < ¢, ¥ Bakn

lim b, = lim ¢, = a,
n—oo n—oo

taga je u lim a, = a.
n—oo



Teopema o Tpu HU3A

Teopema: Axo je b, < a, < ¢, ¥ Bakn

lim b, = lim ¢, = a,
n—oo n—oo

taga je u lim a, = a.

n—oo
Ch™ "
n -
-
L
| ]
[ ] [ ] ™
anC . " " om " n
* . L] . . -
. . v Y . +
. . *
.
L -
* L PO
b«



Tauke HaroMuIaBama HUI3A,

@ Taura a € R je raura marommnasama Hu3a (a) ako CBaka
OKOJIMHA Te Tadke CaAp:U OGECKOHAYHO MHOTO UJAHOBA TOT
HU3A.



Tauke HaroMuIaBama HUI3A,

@ Taura a € R je raura marommnasama Hu3a (a) ako CBaka
OKOJIMHA Te Tadke CaAp:U OGECKOHAYHO MHOTO UJAHOBA TOT

HM3a.

@ AsTepHATHBHO, TaUKa HATOMUJIABAKA HU3A je TPAHUYHA

BPEOHOCT HEKOT HKerOBOT' KOHBEPI€HTHOT IIOOHM3a.



Tauke HaroMuIaBama HUI3A,

@ Taura a € R je raura marommnasama Hu3a (a) ako CBaka
OKOJIMHA Te Tadke CaAp:U OGECKOHAYHO MHOTO UJAHOBA TOT
HU3A.

@ AsTepHATHBHO, TaUKa HATOMUJIABAKA HU3A je TPAHUYHA
BPEIHOCT HEKOI' HeT'OBOI' KOHBEPTEHTHOI IIOJHU3A.

@ ['pannyHa BpemHOCT KOHBEPTE€HTHOI HU3A je YjeITHO U HeroBa

Ta4vyKa HaroMmjiaBama.



Tauke HaroMuIaBama HUI3A,

@ Taura a € R je raura marommnasama Hu3a (a) ako CBaka
OKOJIMHA Te Tadke CaAp:U OGECKOHAYHO MHOTO UJAHOBA TOT
HU3A.

@ AsTepHATHBHO, TaUKa HATOMUJIABAKA HU3A je TPAHUYHA
BPEIHOCT HEKOI' HeT'OBOI' KOHBEPTEHTHOI IIOJHU3A.

@ ['pannyHa BpemHOCT KOHBEPTE€HTHOI HU3A je YjeITHO U HeroBa
TaYKa HATOMUJIABAHA.
@ Hwus je koHBepreHTaH ako M CaMO aKO MMa TAYHO jEAHY

TauyKy HaroMuUJIaBama, Koja je mpuroM u3 R.



Tauke HaroMuIaBama HUI3A,

2
Ipumep: Jlar je vuz a, = (1 + (—1)")sin %



Tauke HaroMuIaBama HUI3A,

2
Ipumep: Jlar je vuz a, = (1 + (—1)")sin %

2nm
Heka je bn =1+ (—1)” u Cp = sin T Tana u3 Tabeie

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9
b, 0 2 Jo 2] 0o 20 2 |o
an=Dbn-cn | 0 —/3 0 V3 0 0] 0 —V3 0




Tauke HaroMuIaBama HUI3A,

2
Ipumep: Jlar je vuz a, = (1 + (—1)")sin %

2nm
Heka je bn =1+ (—1)” u Cp = sin T Tana u3 Tabeie

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9
b, 0 2 Jo 2] 0o 20 2 |o
an="bn-cn | 0 —V/3 0 V3 0 0|0 —vV3 0

jeIHOCTABHO 3aKJLYUY]EMO na HU3 (, UMa TPU TAUKE

HAroMUJIaBama, —\/g, 0u V3.



